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Nezaměstnanost v Pardubickém kraji v červnu zůstala 
na 3,3 %, nejvíce volných míst je na Pardubicku 
a Orlickoústecku 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce v Pardubicích evidovala k 30. červnu 2025 
celkem 11 630 uchazečů o zaměstnání, tedy o 86 méně než v květnu. 

• Podíl nezaměstnaných osob v Pardubickém kraji ke konci června stagnoval 
na 3,3 %, nezaměstnanost v celé ČR setrvala na 4,2 %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,5 procentního bodu, 
tedy o 1 477 uchazečů. 

• Více než třetina uchazečů se registruje online přes Klientskou zónu Jenda, 
nejvíce tuto možnost využívají lidé na Chrudimsku. 

 
V Pardubickém kraji došlo v průběhu června k mírnému poklesu nezaměstnanosti. Počet 
uchazečů o zaměstnání se snížil o 86 osob na 11 630. Ve srovnání se stejným obdobím 
minulého roku bylo evidováno o 1 477 uchazečů o zaměstnání více. Z celkového počtu 
uchazečů bylo 10 953 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně v pracovní neschopnosti 
nebo se neúčastní rekvalifikace. Podíl nezaměstnaných osob, tedy počet dosažitelných 
uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let k obyvatelstvu stejného věku, zůstal v porovnání 
s květnem v procentním vyjádření na stejné úrovni 3,3 %. 
 

 

Pozn: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 

automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími.  

„V červnu se situace na pracovním trhu v Pardubickém kraji vyvíjela dle očekávání. Míra 
nezaměstnanosti zůstala na 3,3 %, přičemž dopad sezónních prací nebyl výrazný. 
Zaměstnavatelé v regionu hlásí rostoucí poptávku po kvalifikovaných pracovnících a ze strany 
uchazečů evidujeme dlouhodobě zvýšený zájem o nástroje aktivní politiky zaměstnanosti, 
především rekvalifikace,“ uvedl Martin Horák, zastupující ředitel Krajské pobočky Úřadu práce 
v Pardubicích. 
 
Během června se na pracovištích úřadu práce v Pardubickém kraji nově zaevidovalo 
celkem 1 475 lidí, z toho 32,3 % se registrovalo online, což je o 5 % méně než 
v předchozím měsíci. Nejvíce této možnosti využili klienti z okresu Chrudim, kde už 54,1 % 
nových uchazečů poslalo žádost o evidenci přes Klientskou zónu Jenda, která je 
k dispozici na webu a nově také v mobilní aplikaci. 
 
Počet nově zaevidovaných byl v červnu meziměsíčně nižší o 17 osob a meziročně vyšší 
o 105 osob. Z evidence úřadu práce odešlo v červnu 1 565 uchazečů, tj. o 112 osob méně 
než v předchozím měsíci a o 87 osob více než loni v červnu. 

Pardubice, 8. 7. 2025 
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Podíl nezaměstnaných osob se v červnu meziměsíčně snížil pouze v okrese Ústí nad Orlicí 
a to na 2,9 %. V ostatních okresech zůstal podíl nezaměstnaných osob ve stejné výši jako 
v měsíci květnu letošního roku. 

Pracoviště úřadu práce v Pardubickém kraji evidovala k poslednímu červnovému dni 
celkem 492 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých. Jejich počet klesl 
ve srovnání s předcházejícím měsícem o 83 a ve srovnání se stejným měsícem minulého roku 
byl nižší o 25 lidí. Na celkové nezaměstnanosti se absolventi a mladiství podíleli 4,2 %, 
uchazeči o zaměstnání se zdravotním postižením (OZP) potom 16,2 %. V Pardubickém 
kraji bylo ke konci června evidováno 1 881 těchto osob. 
 
Počet volných pracovních míst v regionu zaznamenal opět nárůst až na aktuálních 
5 468 poptávaných pracovních míst. Jejich počet byl o 422 vyšší než v předchozím měsíci. 
Na jedno volné pracovní místo připadalo v průměru 2,1 uchazeče, z toho nejvíce v okrese 
Svitavy (3,3). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 365 vhodných pro osoby se 
zdravotním postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 5,2 uchazeče. Volných 
pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 1 813, na jedno volné místo 
připadalo 0,3 uchazeče této kategorie. 
 
V červnu bylo nově poptáváno 1 204 pracovních pozic, z toho 424 (35,2 %) na pozicích 
obsluha strojů a zařízení a montérů a 312 (25,9 %) na pozicích řemeslníci a opraváři. 
Z regionálního hlediska hlásí zaměstnavatelé volná místa především v okresech 
Pardubice a Ústí nad Orlicí, což představuje dokonce 69,8 % všech nových míst 
nahlášených v červnu v Pardubickém kraji. 
 
„Struktura volných pracovních míst hlášených Úřadu práce se v Pardubickém kraji dlouhodobě 
významně nemění, přesto zaznamenáváme zvýšenou poptávku zaměstnavatelů 
po řemeslnících a opravářích, a také po montérech a pracovnících obsluhujících stroje 
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a zařízení. Nabídky letních brigád, ať už v zemědělství, službách nebo cestovním ruchu se 
však v evidenci úřadu práce objevují pouze sporadicky,“ doplnil Martin Horák, zastupující 
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce v Pardubicích. 
 
V rámci aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořil 
úřad práce od počátku roku 2025 
prostřednictvím příspěvků APZ 
celkem 2 371 osob, z toho 
823 osob bylo zařazeno 
do rekvalifikačního kurzu 
a 1 251 osob do kurzů digitálního 
vzdělávání. Během června úřad 
práce podpořil dotovaným 
zaměstnáním 258 osob, 
rekvalifikací se účastnilo 85 osob 
a digitálního vzdělávání 16 osob. 
Příspěvek na mobilitu 
do zaměstnání využívalo ke konci 
měsíce celkem 57 osob.  
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici zde: 
https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červenec letošního roku 
vydá Úřad práce ČR v pátek 8. srpna 2025. 
 
 

 

Kontakty pro média: 

Mgr. Martin Horák PR oddělení – Ing. Kateřina Pavlíková 

zastupující ředitel Krajské pobočky Úřadu práce tisková mluvčí 

v Pardubicích E: tiskove@uradprace.cz 

E: martin.horak@uradprace.cz  
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